



## ΠΑΡΤΙ ΔΟΛΟΦΟΝΩΝ

ΜΙΑ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΡΟΜΟΥ της συγγραφέως των μπεστ σέλερ **Λιν Καχούν**, με αναπάντεχες ανατροπές



**ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΣΑΣ ΜΕ ΤΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΗΣ REAL**

**ΣΚΑΝΑΡΕ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΣΕ** στη στιγμή **ΕΠΩΝΥΜΗ ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ** ή **200 ΠΟΝΤΟΥΣ** **ΑΞΙΑΣ 6€** ΑΠΟ ΤΟ **raou APP**



**ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ 5€**

**ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ** άνω των 20 € από τα σούπερ μάρκετ **ΒΑΖΑΡ** του ομίλου Βερούκα

**Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΙΣΧΥΕΙ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΛΗ ΕΚΔΟΣΗ**  
Βρείτε το κουπόνι στη σελ. 13

www.real.gr

# Real news

Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

**ΚΥΡΙΑΚΗ**  
**17.9.2023**

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 774

**ΤΙΜΗ 4,50 €**

**Πώς θα πάρουν σύνταξη όσοι οφείλουν στον ΕΦΚΑ**

ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ η διάταξη που θα καταθέσει στη Βουλή το υπουργείο Εργασίας

REAL MONEY

ΣΕΛ. 9

## Γιατί «πάγωσε» ο ανασχηματισμός

**ΤΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ** των συζητήσεων του πρωθυπουργού με τους στενούς συνεργάτες του και η απόφαση να δοθεί προτεραιότητα στην αναδιάρθρωση της πολιτικής προστασίας

### ΤΑ ΜΟΙΡΑΙΑ ΛΑΘΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΑΡΑΔΕΙΨΕΙΣ ΠΟΥ ΟΔΗΓΗΣΑΝ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ

# Ποιοι και πώς άφησαν τον κάμπο ανοχύρωτο

- ΤΑ ΤΡΙΑ ΦΡΑΓΜΑΤΑ** που έμειναν στα χαρτιά από το 1987, ενώ θα μπορούσαν να συγκρατήσουν πάνω από 700 εκατομμύρια κυβικά μέτρα νερού
- ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ** που ξέσπασε η θεομηνία ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κώστας Αγοραστός «θυμήθηκε» να προκηρύξει διαγωνισμό για τον καθαρισμό ρεμάτων
- ΟΙ ΕΥΘΥΝΕΣ** της περιφέρειας και των τοπικών δήμων για το ανάχωμα στον ποταμό Καλήντζη που έσπασε και για τα αντιλιοστάσια που δεν λειτούργησαν. Τα αμειλίχτα ερωτήματα της εισαγγελικής έρευνας

### Ο ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΣ ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ

ΣΕΛ. 12-17

**ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ**

## Ο δύσκολος Σεπτέμβρης του ΣΥΡΙΖΑ

**ΟΙ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ** στα επιτελεία των υποψήφιων αρχηγών και τα σενάρια διάσπασης **ΣΕΛ. 18**

**ΡΑΝΙΑ ΣΒΙΓΚΟΥ** **ΣΕΛ. 20**

«Όλοι και όλες θα πορευτούμε με ενότητα και τη νέα σελίδα για τον ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. θα τη γράψουμε μαζί. Διορθώνοντας λάθη, κρατώντας τα πάρα πολλά θετικά»

**ΝΙΚΟΣ ΔΕΝΔΙΑΣ** **ΣΕΛ. 8**

«Οι Ενοπλες Δυνάμεις θα είναι διαθέσιμες, στο πλαίσιο της αποστολής τους, να συντρέξουν όπου χρειάζεται τον ελληνικό λαό, του οποίου είναι το ένοστολο τμήμα. Ήταν, είναι και θα είναι στην υπηρεσία της κοινωνίας»

## Τα επόμενα βήματα στον διάλογο Αθήνας και Αγκυρας

**ΣΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ**, Μπισσοτάκης και Ερντογάν θα χαράξουν τον οδικό χάρτη των διμερών επαφών μέχρι τη διακυβερνητική διάσκεψη τον Δεκέμβριο στη Θεσσαλονίκη **ΣΕΛ. 10-11**

**ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ**

## Το ημερολόγιο γέφυρας του «Blue Horizon»

Η «R» ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ πώς κατέγραψε το μοιραίο περιστατικό με τον Αντώνη Καργιώτη ο καπετάνιος του πλοίου

**ΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ** των επιβατών που είδαν τον ύπαρχο να σπρώχνει τον άτυχο 36χρονο στη θάλασσα και πώς οι λιμενικοί δικαιολόγησαν την απουσία τους από το σημείο **ΣΕΛ. 28-29**

**ΜΑΚΕΛΕΙΟ ΣΤΗ ΛΟΥΤΣΑ** **ΣΕΛ. 30**

## Πρώην πράκτορας της ΜΙΤ μεταξύ των θυμάτων!

**ΟΙ ΕΡΕΥΝΕΣ** της ΕΛ.ΑΣ. για τον πόλεμο της τουρκικής μαφίας στη χώρα μας

## Νέο επεισόδιο με τον Λαγό στις φυλακές

**ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΟΙΝΗ 6 ΜΗΝΩΝ** στον καταδικασμένο χρυσαυγίτη για παράνομη κατοχή κινητού τηλεφώνου **ΣΕΛ. 27**

